



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CAMPUS SÃO PAULO

ERRATA DO EDITAL Nº SPO.086, DE 02 DE OUTUBRO DE 2017

PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIAS INTERNA E EXTERNA, DE REOPÇÃO DE CURSO E DE PORTADORES DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO NO PRIMEIRO SEMESTRE LETIVO DE 2018

O Diretor Geral do *Campus* São Paulo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, torna pública a ERRATA do EDITAL Nº SPO.086, de 02 de outubro de 2017, que trata da oferta de vagas para preenchimento por meio de transferências interna e externa, de reopção de curso e de portadores de diploma de graduação, a partir do segundo semestre da grade de seus cursos de graduação, para o primeiro semestre letivo de 2018.

1. ONDE SE LÊ:

CURSO	SEMESTRE	TURNO	VAGAS
Licenciatura em Ciências Biológicas	3º	Matutino	03
	5º	Matutino	08

2. LEIA-SE:

CURSO	SEMESTRE	TURNO	VAGAS
Licenciatura em Ciências Biológicas	3º	Vespertino	03
	5º	Vespertino	08

São Paulo, 06 de outubro de 2017


LUÍS CLÁUDIO DE MATOS LIMA JÚNIOR